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SITUACIÓ DE LA DEPENDÈNCIA A ANDORRA 
 
 
2. Amb qui viu?  
 

 Freqüències Percentatges 

Total 752 100 

Viu sol/a 129 17,1 

Viu amb parella 242 32,2 

Viu amb la parella i els fills 278 36,9 

Viu amb els fills/es (sense parella) 39 5,2 

Viu amb els pares 60 8,0 

Viu amb els/les germans/nes 12 1,6 

Viu amb el/la cuidador/a 1 0,1 

Altres, especificar 11 1,5 

Taula multiresposta: la suma dels percentatges és més gran de 100 

 

Altres persones amb les que viu a la llar 

 Freqüències Percentatges 

Total 11 100 

Amics/companys de pis 4 35,7 

Nebot/da 1 8,6 

Cunyat/da 1 8,6 

Sogre/a 2 18,2 

Tiet/a 2 19,2 

Avi/a 1 9,6 

 

El 37% de les persones enquestades viu amb parella i fills, seguit d’un 32% que viu únicament amb la parella. Un 

17% viu sol, un 8% ho fa amb els pares, i un 5% viu amb els fills. En proporcions més reduïdes, gairebé un 2% viu 

amb els germans, i entre el 1,5% que diu viure amb altres persones es destaca els companys de pis, els sogres i 

altres familiars.  

Per sexe, les dones viuen més amb fills sense parella (9% per un 2% dels homes), en canvi els homes viuen en 

major proporció amb els pares (11,5% per un 4% de dones). Pel que fa a l’edat els de 55 anys o més són els que 

en major proporció viuen en parella (gairebé un 44%), i un 23% viuen sols. La franja de 25 a 39 anys i de 40 a 54 

anys són els que més viuen en parella i fills (35% i 57% respectivament), per últim els més joves d’entre 18 i 24 

anys són els que en major proporció viuen amb els pares (60%). Per nacionalitat, els francesos i els d’altres 

nacionalitats són els que més viuen en parella (quasi un 50%), els espanyols els que més viuen amb parella i fills 

(39%), els portuguesos els que més viuen amb parella i fills (55%), i els andorrans són els que en major proporció 

viuen amb els pares (15%). Per ocupació es destaca que els directius propietaris, el personal administratiu, els 



professionals i tècnics són els que en major proporció viuen amb la parella i els fills. Un 27% dels jubilats viuen 

sols. Un 81% dels estudiants viuen amb els pares.  

 

Les següents preguntes fan referència a la situació de dependència quan una persona que, per raons derivades 

de l'edat, malaltia o discapacitat, i lligades a la falta d'autonomia física, mental, intel·lectual o sensorial, els cal 

l'atenció o l’ajuda d'una o altres persones. 

 

3. Vostè o alguna persona que viu a la seva llar es troba en situació de dependència, o pateix una 
discapacitat o problema de salut que limiti les activitats de la vida diària, i que hagi durat o es prevegi que 
duri més d’un any? 
 

 Freqüències Percentatges 

Total 752 100 

Sí, vostè 24 3,1 

Sí, una persona de la llar 29 3,9 

Sí, dues persones de la llar 1 0,1 

No, cap persona de la llar té dependència 698 92,8 

 

Un 3% de les persones enquestades diu que es troba en una situació de dependència o pateix alguna discapacitat, 

trastorn, patologia o problema de salut que limita les activitats de la vida diària, i un 4% diu que és una persona 

de la llar qui pateix una situació de dependència. Un sol cas manifesta que hi ha dues persones a la llar amb 

aquesta situació.  

Entre els enquestats que diuen patir una situació de dependència hi ha la mateixa proporció d’homes que de 

dones (3% respectivament). Es dóna major proporció de persones dependents en la franja dels 55 anys o més 

(5%), entre els de nacionalitat espanyola en un 4% dels casos, i entre els que tenen estudis primaris no acabats 

o sense estudis.  

A l’Observatori del primer semestre del 2016 es va demanar si la persona enquestada o alguna persona de la 

seva llar tenia una discapacitat o un problema de salut que limités les seves activitats de la vida diària i que 

hagués durat o es preveiés que duraria més d’un any. Així, un 4% de les persones enquestades declaraven que 

tenien una discapacitat o problema de salut que limitava les activitats de la vida diària, i un 5% manifestava que 

alguna persona de la llar es trobava en aquesta situació, de tal manera que en un 9% del total de les llars 

enquestades hi havia una persona amb discapacitat. 

La diferència del 9% de l’enquesta del 2016 al 7% de l’enquesta actual s’explica pel fet que no totes les persones 

que pateixen una discapacitat es troben en una situació de dependència la qual requereixi ajuda per part d’una 

persona. També cal apuntar que a Andorra una part de les persones dependents es troben en residències o 

clíniques geriàtriques, i per tant és una proporció de la població a la que no es té accés mitjançant les enquestes 

a les llars i/o telefòniques. 

 



La comparació amb altres enquestes sobre la població amb dependència dels països de la Unió Europea és difícil 
ja que parteixen de diferents definicions en relació a la discapacitat i la dependència. 
 
A Andorra, si es calcula el percentatge de discapacitats en relació al nombre total de persones que l’habiten, el 
resultat és de 3,20% de persones en situació de dependència (el percentatge anterior del 7,1% es refereix al 
percentatge de llars que tenen algun membre en situació de dependència).  
 
Entre les enquestes realitzades a Europa destaca la elaborada per l’Eurostat l’Enquesta Europea de Salut (EHIS 

European Health Interview Survey)1, així com l’Enquesta Europea de Salut i Integració Social. En aquestes 
enquestes, si bé es fa referència a problemes o dificultats en les activitats bàsiques, en alguns casos es demana 
en general mentre que altres pregunten si comporten restriccions en determinades activitats.  
 
Segons l’Enquesta Europea de Salut i Integració Social del 2012, un 17,6% de la població major de 15 anys en el 

conjunt dels 28 països de la UE tenia una discapacitat i manifestava tenir alguna dificultat per realitzar alguna de 

les activitats de la vida diària. En els països del voltant aquest percentatge es situa a un 16,7% a Espanya, un 

13,6% a França i un 14,5% a Itàlia. En tots els països hi ha major proporció de dones en aquesta situació que 

d’homes2.   

Al comparar aquestes dades amb el resultat de l’enquesta de l’Observatori s’ha de tenir molt en compte la 

diferent metodologia a l’hora de fer el treball de camp, doncs les dades europees tenen en compte tota la 

població dels països, incloses les que està dins de centres especialitats o residències. L’Observatori només té en 

compte les llars amb telèfon o les persones amb un telèfon mòbil. També hi ha característiques diferents de la 

població andorrana, com per exemple el menor percentatge de persones de més de 65 anys en relació a la 

mitjana europea i els països del voltant.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           
1 Si bé durant l’any 2012 es va dur a terme una enquesta de discapacitat específica (EHSIS European Health and Social Integration 

Survey), posteriorment es va integrar com un mòdul dins de l’Enquesta Europea de Salut. 

2 Eurostat: Prévalence de cas d’incapacité http://appsso.eurostat.ec.europa.eu/nui/show.do?dataset=hlth_dpeh060&lang=fr  



PREGUNTES SOBRE LA PERSONA O PERSONES DE LA LLAR QUE PATEIXEN UNA SITUACIÓ DE DEPENDÈNCIA  
 
Persones de la llar amb una situació de dependència 

4. Podria indicar-me el sexe de la persona en situació de dependència? 
5. I l’edat d’aquesta persona, si us plau?  
 

Sexe 

 Persona enquestada amb 
dependència 

Persona a la llar amb 
dependència Dues persones a la llar Total 

 Freqüències Percentatges Freqüències Percentatges Freqüències Percentatges Freqüències Percentatges 

Total 24 100  100  100   

Home 13 56,6 16 54,6 1 100,0 30 56,2 

Dona 10 43,4 13 45,4 0 0 24 43,8 

 

Edat 

 Persona enquestada amb 
dependència 

Persona a la llar amb 
dependència Dues persones a la llar Total 

 Freqüències Percentatges Freqüències Percentatges Freqüències Percentatges Freqüències Percentatges 

Total 24 100 29 100 1 100 54 100 

Menys 
de 18 
anys 

0 0,0 6 19,9 1 100,0 7 12,5 

18 a 24 
anys 2 9,1 2 6,0 0 0,0 4 7,2 

25 a 34 
anys 0 0,0 3 9,5 0 0,0 3 5,2 

35 a 44 
anys 2 8,3 5 15,8 0 0,0 7 12,2 

45 a 54 
anys 

7 29,8 3 10,2 0 0,0 10 18,6 

55 a 64 
anys 6 24,4 3 9,5 0 0,0 9 15,9 

65 anys 
o més 

7 28,5 9 29,2 0 0,0 15 28,4 

 

Pel que fa al perfil de les persones que pateixen una situació de dependència s’observa que hi ha major proporció 

d’homes que de dones: 56% per un 48%, i també hi ha més proporció de persones dependents en els grups de 

més edat (65 anys i més 28%; entre 55 i 64 anys 16%, entre 45 i 54 anys 19%). Cal destacar que els menors de 18 

anys representen un 12,5% essent el quart grup d’edat amb més situació de dependència. És necessari realçar 

que el nombre de casos en relació a les persones que pateixen una situació de dependència són pocs i per tant 

en tots els grups hi ha pocs casos a la mostra.  



6. Podria dir-me quin tipus de patologia, trastorn, malaltia o altra raó li provoca aquesta dependència?  
  

 freqüències Percentatges 

Total 54 100 

Deficiències mentals 14 26,2 

Deficiències osteoarticulars 11 20,7 

Altres deficiències 10 18,0 

Deficiències del sistema nerviós 6 10,5 

Deficiències viscerals 6 10,5 

Deficiències visuals 5 8,8 

Deficiències de l’oïda 2 3,6 

No contesta 1 1,8 

 

D’entre els enquestats que pateixen una situació de dependència destaquen les deficiències del tipus mental 

(26%), seguit de les deficiències osteoarticulars (21%), i altres deficiències -engloba problemes vinculats a la 

mobilitat per qüestions d’edat, així com malalties com la fibromialgia- (18%). Un 10,5% té deficiències vinculades 

al sistema nerviós (com el parkinson) i un altre 10,5% deficiències viscerals. Un 9% declara tenir deficiències 

visuals, i en menor proporció apareixen les deficiències de l’oïda.  

Com bé s’ha comentat hi ha major proporció d’homes amb situació de dependència, i conseqüentment hi ha 

més homes que tenen algun tipus de deficiència. No obstant, a l’enquesta els homes pateixen deficiències més 

del tipus mentals (38% per un 11’5% de dones) seguit de les deficiències osteoarticulars (22% per un 19%) i 

viscerals (16% per un 4%). Per contra, les dones pateixen en major proporció deficiències del tipus visual (12% 

per un 6% d’homes), auditives (8% davant d’un 0% d’homes que pateixen aquest tipus de deficiència), vinculades 

al sistema nerviós (12% per un 9,5% d’homes) i altres deficiències (29% per 10%).  

Pel que fa a l’edat es destaca que augmenten els altres tipus de deficiències (vinculats a problemes de mobilitat 

a causa de l’edat). Entre el grup de menys de 18 anys, i entre 18 i 24 anys s’identifiquen més deficiències del 

tipus mentals que en altres grups d’edat.  

 

 

 

 

 

 

 

 



7. Des de quan pateix aquesta malaltia?  
 

 freqüències Percentatges 

Total 54 100 

Des del naixement 5 8,9 

Menys d'un any 2 3,4 

Entre 1 i 5 anys 25 47,2 

Entre 6 i 10 anys 6 12,1 

Entre 11 i 15 anys 2 3,3 

Entre 16 i 20 anys 6 11,1 

Més de 20 anys 7 12,3 

No contesta 1 1,8 

 

Gairebé la meitat de les persones dependents (47%) fa entre un i cinc anys que pateixen aquesta situació de 

dependència. Un 9% ho pateix des del naixement. En la majoria de casos fa més de 5 anys que pateixen 

aquesta situació.  

8. Quina relació té vostè amb aquesta persona? Aquesta persona és el seu / la seva...  
(si no és la persona enquestada) 

 Freqüències Percentatges 

Total 54 100 

Pare 2 3,4 

Mare 3 5,6 

Fill / filla 11 20,5 

Parella 9 17,2 

Germà / germana 2 4,0 

Avi/àvia 1 2,0 

Altre familiar 2 3,6 

Persona enquestada 24 43,8 

 

Les persones que pateixen una situació de dependència són, com bé s’ha dit, en un 44% dels casos la persona 

enquestada, seguit d’un 20,5% el fill o filla de la persona enquesta, un 17% és la parella, un 6% es tracta de la 

mare de l’enquestat, un 4% el germà o germana així com el pare, o un altre familiar. Un sol cas manifesta que 

la persona dependent és el seu avi.  

 

 



9. A continuació li citaré una sèrie d’activitats de la vida diària, podria dir-me per quines activitats necessita 
ajuda vostè o la persona dependent?  
 

 Freqüències Percentatges 

Total 54 100 

Caminar dins de casa   

Necessita ajuda 2 3,4 

No necessita ajuda, les pot realitzar sol/a 52 96,6 

No procedeix 0 0,0 

Vestir-se     

Necessita ajuda 11 20,7 

No necessita ajuda, les pot realitzar sol/a 43 79,3 

No procedeix 0 0,0 

Sortir al carrer     

Necessita ajuda 21 38,3 

No necessita ajuda, les pot realitzar sol/a 31 58,1 

No procedeix 2 3,6 

Pujar i baixar escales     

Necessita ajuda 17 31,2 

No necessita ajuda, les pot realitzar sol/a 35 65,2 

No procedeix 2 3,6 

Banyar-se o dutxar-se     

Necessita ajuda 17 31,5 

No necessita ajuda, les pot realitzar sol/a 37 68,5 

No procedeix 0 0,0 

Atencions com tallar-se les ungles     

Necessita ajuda 27 50,7 

No necessita ajuda, les pot realitzar sol/a 27 49,3 

No procedeix 0 0,0 

Altres atencions personals (pentinar-se,  
rentar-se les dents)     

Necessita ajuda 9 16,2 

No necessita ajuda, les pot realitzar sol/a 45 83,8 

No procedeix 0 0,0 

Menjar     

Necessita ajuda 1 1,6 

No necessita ajuda, les pot realitzar sol/a 53 98,4 



No procedeix 0 0,0 

Realitzar tasques domèstiques (comprar, preparar  
menjar, netejar l’habitatge, rentar la roba...)     

Necessita ajuda 24 44,1 

No necessita ajuda, les pot realitzar sol/a 19 34,5 

No procedeix 12 21,4 

Administrar els diners (donar canvi, pagar ...)     

Necessita ajuda 16 29,2 

No necessita ajuda, les pot realitzar sol/a 35 64,3 

No procedeix 4 6,5 

Realitzar les necessitats fisiològiques (anar al  
WC)     

Necessita ajuda 7 12,2 

No necessita ajuda, les pot realitzar sol/a 46 86,2 

No procedeix 1 1,6 

Manteniment de la salut (Prendre medicació,  
evitar situacions de risc, demanar ajuda davant  
una urgència) 

    

Necessita ajuda 20 36,8 

No necessita ajuda, les pot realitzar sol/a 30 56,0 

No procedeix 4 7,2 

 

D’entre les persones dependents un 71% necessita ajuda per realitzar almenys una de les activitats de la vida 

diària esmentades, sobretot activitats com tallar-se les ungles (51%), seguit de la realització de les tasques 

domèstiques (44%), el sortir al carrer (38%), i el manteniment de la salut –prendre medicació, evitar situacions 

de risc- (37%).  

Si ens fixem amb la variable sexe s’observa que en aquelles activitats en que les persones necessiten ajuda són 

en la majoria dels casos dones. Però en l’activitat derivada del manteniment de la salut els homes són els qui 

diuen necessitar més ajuda (44% d’homes per 28% de dones).  

Quant a l’edat es destaca que en activitats de la vida diària, com ara el caminar, el vestir-se, el sortir al carrer, el 

pujar i baixar escales, dutxar-se, administrar els diners i la realització de tasques domèstiques, els qui diuen 

necessitar ajuda són en major proporció persones més grans de 65 anys. Per contra les persones menors de 18 

anys o entre 18 i 24 anys necessiten ajuda en activitats com les atencions personals, l’administració dels diners 

així com evitar situacions de risc.  

Persones que necessiten o no ajuda   

 Freqüències Percentatges 

Total 54 100 

Necessita ajuda 38 70,7 

No necessita ajuda 16 29,3 



El 71% de les persones dependents manifesten necessitar ajuda per realitzar almenys una de les activitats de la 

vida diària. La resta de persones que són dependents no necessiten ajuda específicament en les activitats de la 

vida diària, la qual cosa no significa que no necessitin ajuda en altres aspectes del seu dia a dia, o simplement 

que tinguin reconeguda una dependència tot i ser relativament autònomes.  

En la següent taula es mostren els casos que manifesten necessitar o no ajuda en funció del tipus de 

deficiència, i s’observa que aquelles persones que no necessiten ajuda tenen sobretot deficiències del tipus 

osteoarticulars, deficiències viscerals, mentals i auditives.  

 Total    

% Verticals   Necessita ajuda No necessita ajuda 

Total 54 38 16 

Deficiències mentals 26,2 27,8 22,2 

Deficiències visuals 8,8 12,4 0,0 

Deficiències de l'oïda 3,6 0,0 12,3 

Deficiències del llenguatge, de la parla i la veu 0,0 0,0 0,0 

Deficiències osteoarticulars 20,7 17,0 29,5 

Deficiències del sistema nerviós 10,5 12,4 6,1 

Deficiències viscerals 10,5 5,0 23,8 

Altres deficiències 18,0 22,9 6,1 

No contesta 1,8 2,5 0,0 

 

10. Podria indicar-me qui ajuda a la persona en situació de dependència en les activitats esmentades?  
 

 Freqüències Percentatges 

Total 38 100 

Parella 13 34,4 

Fills 11 29,9 

Mare 9 22,4 

Pare 8 20,7 

Professional 3 7,3 

Cuidador/a informal 3 7,6 

Altres 2 4,8 

Amics 1 2,3 

Voluntari 1 2,3 

No contesta 5 13,5 

Taula multiresposta: la suma dels percentatges és més gran de 100 

 



Pel que fa a les persones que ajuden aquelles que es troben en una situació de dependència destaquen les 

parelles en un 34% de les situacions, seguit d’un 30% dels fills, un 22% les mares, un 21% els pares, un 7% 

professionals de la salut així com cuidadors informals, i en menor proporció apareixen altres membres de la 

família, amics, i voluntaris. Un 13,5% no especifica quina persona ajuda.  

 

Quines persones o grups de persones ajuden a la persona dependent? 

 Freqüències Percentatges 

Total 38 100 

Parella 9 24,6 

Fills 4 9,7 

Mare 3 7,3 

Amics 1 2,3 

Voluntari 1 2,3 

Parella i fills 1 2,5 

Parella i professional 1 2,5 

Parella i cuidador informal 1 2,5 

Fills i pare 2 5,6 

Fills i professional 1 2,3 

Fills i cuidador informal 2 5,0 

Pare i mare 6 15,1 

Parella, fills i altres membres de la família 1 2,3 

Fills, altres membres de la família i professional 1 2,5 

No contesta 5 13,5 

 

Aquesta taula ens permet veure en detall aquells casos que reben ajuda només d’una persona o de més d’una 

persona. Així, en un 40% dels casos hi ha dues o tres persones que ajuden a la persona dependent. En canvi, en 

un 46% dels casos només reben ajuda per part d’una sola persona. De tal manera que la mitjana de persones 

que ajuden és de 1’5 persones. 

 



11. Podria indicar-me, per cada persona que l’ajuda quants dies a la setmana ho fa i quantes hores a la 
setmana dedica a ajudar-lo amb les activitats que li he citat anteriorment?  
 

           

 Parella Fills Pare Mare 
Altres 

membre
s família 

Professi
onal de 
la salut 

Cuidador 
informal Amic Voluntari TOTAL 

Total 13 11 8 9 2 3 3 1 1 383 

Sexe del 
cuidador/a 

          

Home 
56,7% 

(7) 
43,3% 

(5) 
100,0% 

(8) 
- 

47,8% 
(1) 

-  
100,0% 

(1) 
100,0% 

(1) 
23 

Dona 
43,3% 

(6) 
56,7% 

(6) 
- 

100,0% 
(9) 

52,2% 
(1) 

100,0% 
(3) 

100,0% 
(3) 

- - 28 

Quants dies a 
la setmana 
ajuda a la 
persona 
dependent? 

 

        

 

Mitjana 6,512 5,224 7,000 7,000 4,131 3,000 5,000 7,000 1,000 5,835 

Desviació 1,140 2,170 0,000 0,000 4,443 2,067 1,011 - - 2,120 

Hores a la 
setmana que 
ajuda a la 
persona 
dependent 

 

        

 

Mitjana 16,957 12,53 14,95 34,65 3,000 2,829 16,000 7,000 2,000 15,363 

Desviació 7,916 10,82 19,98 12,05 - 2,330 10,702 - - 20,733 

 

D’entre les persones que tenen cura de la persona dependent s’observa que els qui dediquen més dies a la 

setmana de mitjana són principalment els pares i les mares (7 dies sobre 7), seguit de les parelles (6 dies i mig), 

els fills (5 dies i mig), i les cuidadores informals (5 dies sobre 7). En termes generals aquestes persones ajuden de 

mitjana gairebé 6 dies a la setmana per persona dependent.  

Respecte a la mitjana d’hores setmanals varia molt en funció de qui és el o la cuidadora principal. Tot i això es 

destaca que les mares són les qui dediquen més hores, assolint gairebé les 35 hores setmanals, seguit de les 

parelles (17 hores setmanals) i de les cuidadores informals (16 hores). Els pares dediquen una mitjana de quasi 

15 hores setmanals, els fills 12’5 hores. I les persones que menys hores destinen són els amics i els voluntaris (7 

                                                           
3 De les 38 persones que manifesten necessitar ajuda, el nombre de cuidadors és superior atès que es demanava per totes 

les persones que ajudaven en les activitats de la vida diària.  



i 2 hores respectivament). En global les persones que ajuden destinen una mitjana de 15 hores a la setmana per 

cada persona dependent.  

 

Figura 1. Mitjana d’hores setmanals dedicades a la cura de la persona dependent 

 

 

12. De les persones que ha esmentat, podria indicar-me qui és la persona que dedica més temps a tenir cura 
de la persona dependent? (Cuidador/a principal) 
 

 Freqüències Percentatges 

Total 38 100 

Parella 11 29,6 

Fills 9 24,9 

Mare 7 17,6 

Pare 1 2,5 

Altres 1 2,5 

Cuidador/a informal 1 2,5 

Amics 1 2,3 

Voluntari/a 1 2,3 

No contesta 6 15,8 
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Figura 2. Persones cuidadores principals en funció del sexe (en percentatges) 

 

S’observa que les persones cuidadores principals són en un 30% dels casos les parelles, seguit dels fills (25%), 

les mares (18%), i en menor proporció els pares, les cuidadores informals, els amics i els voluntaris (2,5% 

respectivament).  

Si ens fixem en el sexe es destaca que 54% de les persones cuidadores són dones, un 30% són homes i en un 

16% no s’ha especificat qui era el cuidador principal. Entre les parelles cuidadores, el 59% són dones, el 58% 

són filles, i el 100% d’altres membres de la família també són dones. Pel que fa als homes, un 41% són 

cuidadors de la parella, i un 42% ho són dels seus pares.  

Respecte a l’edat, com més augmenta aquesta majors són els casos que manifesten ser cuidadors. Entre les 

franges d’edat més jove els cuidadors principals són els fills i filles.  

Pel que fa a la situació laboral del/a cuidador/a principal, un 46% treballa actualment mentre que un 33% no 

treballa, un 21% no contesta. Dels cuidador que estan ocupats, un 16% són treballadors del comerç, hostaleria i 

serveis personals, seguit d’un 13% de treballadors de la indústria, construcció i agricultura. Un 18% dels 

cuidadors són persones jubilades.  

La mitjana d’hores que dediquen els cuidadors a la cura de la persona dependent es situa a 18 hores setmanals.  
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14. La persona amb situació de dependència té el reconeixement de la CONAVA (Comissió Nacional de 
Valoració de la Discapacitat) o de la COVASS (Comissió de valoració sociosanitària)? 
 

 Freqüències Percentatges 

Total 54 100 

Sí CONAVA 15 28,6 

Sí COVASS 2 3,6 

No 36 67,8 

 

Figura 3. Percentatge de persones que tenen el reconeixement de la CONAVA, COVASS o que no han passat 

cap reconeixement 

 

De les persones que pateixen una situació de dependència es destaca que dos terceres parts -68%- no han 

passat el reconeixement de la CONAVA ni de la COVASS. Un 29% ha obtingut el reconeixement de la CONAVA i 

un 4% el de la COVASS.  

Entre les persones amb situació de dependència hi ha més proporció d’homes que tenen el reconeixement de 

la CONAVA (un 38% d’homes per un 16% de dones). Quant a l’edat destaca que el 89% de les persones menors 

de 18 anys han obtingut el reconeixement de la CONAVA, essent la franja d’edat on hi ha més casos 

reconeguts, seguit de la franja de 18 a 24 anys on hi ha un 77% amb aquest reconeixement. Els dos casos que 

tenen el reconeixement de la COVASS són persones de més de 55 anys.  
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14.1. Quin grau de discapacitat se li ha reconegut per la CONAVA?  
 

 Freqüències Percentatges 

Total 15 100 

Superior al 33% 3 18,3 

33%-47% 3 17,6 

48%-60% 1 6,2 

61%-75% 2 11,9 

76% o més 2 12,4 

No ho sap 5 33,4 

 

Quant al grau de discapacitat reconegut per la CONAVA un 18% dels casos declara tenir un grau superior al 33% 

sense especificar el grau. En canvi un 48% de les persones amb dependència se situen entre un 34% i més del 

76%. Un 33% no han sabut concretar el grau obtingut.  

 

14.2 Quin grau de dependència té reconegut per la COVASS? 
 

 Freqüències Percentatges 

Total 2 100 

Grau 0 (sense dependència) 0 0,0 

Grau 1 (dependència lleu) 0 0,0 

Grau 2 (dependència moderada) 1 50,0 

Grau 3 (dependència greu) 0 0,0 

Grau 4 (dependència molt greu) 0 0,0 

Grau 5 (dependència total) 0 0,0 

No contesta 1 50,0 

 

Pel que fa al grau de dependència reconegut per la COVASS s’observa que un dels casos manifesta tenir un 

grau dos, el qual correspon a una dependència moderada, l’altre cas no ha contestat.  

 

 

 

 

 



15. Si ha contestat que no, digui si us plau: Per què no l’ha obtingut?  
  Freqüències Percentatges 

Total 36 100 
No sap què és ni CONAVA ni COVASS 12 36,1 

No sap què és la COVASS 6 19,1 

No sap què és la CONAVA 4 10,3 

Pendent de passar el reconeixement 5 12,1 

Perquè li han denegat per tenir un grau inferior a l’estipulat 2 5 

Ha de tramitar els papers per iniciar la demanda 2 5 

Rep ajudes d’una altra institució 2 5 

Perquè no ha volgut passar el reconeixement 1 2,4 

Altres, especificar  2 5 

 

Entre les raons per les quals un 68% de les persones dependents no ha obtingut cap reconeixement de la seva 

situació es destaca que una elevada proporció -65,5%- declara que es deu a una manca de coneixement en 

relació a l’existència d’aquestes comissions de valoració, més contretament un 10% no sap que és la CONAVA, 

un 19% no sap que és la COVASS, i un 36% no coneix cap de les dues comissions de valoració de Govern. Un 5% 

manifesta que se li va denegar el reconeixement per tenir un grau inferior al 33%. Pel que fa a altres raons es 

destaca que 5 casos estan pendents de passar el reconeixement, 2 altres casos estan a punt de tramitar els 

papers per iniciar la demanda.  

Per sexe, tot i no ser estadísticament significatiu, es destaca que les dones són les que diuen en major 

proporció desconèixer les comissions de valoració de CONAVA i COVASS (50% per un 21% dels homes). En 

funció de l’edat s’observa que com més augmenta aquesta major són els casos que desconeixen què és la 

CONAVA i la COVASS. Les edats compreses entre els 25 i els 54 anys són els que és diu que no han obtingut el 

reconeixement perquè el reconeixement estan pendent de valoració.  

Altres raons 

 Freqüències Percentatges 

Total 2 100 

Té el reconeixement d'Espanya 1 50 

Sense especificar 1 50 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Taula 2 
 

Amb qui viu a la llar actualment? 

Horitzontals   
Viu 
sol/a 

Viu 
amb 
parella 

Viu amb 
la 
parella i 
els  
fills 

Viu amb 
els 
fills/es  
(sense 
parella) 

Viu 
amb 
els 
pares 

Viu amb 
els/les  
germans/nes 

Viu amb 
el/la 
cuidador/a 

Altres 

Total 752 17,1 32,2 36,9 5,2 8,0 1,6 0,1 1,5 

SEXE          

Home 385 17,2 31,6 36,0 1,7 11,5 2,9 0,0 2,6 

Dona 367 17,0 32,8 37,9 8,8 4,4 0,3 0,3 0,3 

                    

EDAT 752 17,1 32,2 36,9 5,2 8,0 1,6 0,1 1,5 

18 a 24 anys 64 10,0 23,3 6,7 0,0 60,0 6,7 0,0 3,3 

25 a 39 anys 190 17,4 33,1 35,4 5,1 7,9 2,2 0,0 2,2 

40 a 54 anys 250 12,6 22,5 56,8 6,3 2,5 1,1 0,0 0,4 

55 anys o més 248 23,2 43,6 25,9 5,4 0,4 0,4 0,4 1,5 

                    

NACIONALITAT                   

Andorrana  304 15,6 32,3 31,8 4,9 15,0 1,8 0,3 2,0 

Espanyola  244 22,1 29,7 38,8 5,4 2,3 1,5 0,0 1,6 

Francesa  41 15,7 49,6 29,9 2,6 2,1 0,0 0,0 0,0 

Portuguesa  91 10,7 24,2 54,9 4,5 8,0 1,2 0,0 0,0 

Altres  72 15,4 40,7 33,4 7,6 1,5 2,7 0,0 1,5 

                    

NIVELL D’ESTUDIS          

Estudis primaris no acabats 
o sense estudis 

33 17,0 37,1 39,8 6,1 0,0 0,0 0,0 2,9 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic  

201 18,0 31,2 37,4 4,7 6,8 2,6 0,5 2,4 

Ensenyament secundari 
superior o formació  
professional 

306 17,3 30,0 35,8 6,2 11,2 1,4 0,0 1,4 

Universitaris 211 15,9 35,6 37,7 3,9 5,9 1,3 0,0 0,5 

                    

OCUPACIÓ          

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

82 12,5 32,9 43,9 6,7 3,9 0,0 0,0 1,2 



Personal administratiu i 
similars 

100 11,6 29,6 48,6 2,6 9,1 0,0 0,0 1,1 

Professionals, tècnics i 
similars 

111 17,0 29,5 45,2 2,6 4,7 1,0 0,0 0,0 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis  
personals 

162 18,5 27,1 34,7 7,4 13,5 1,9 0,0 1,3 

Treballadors de la 
indústria, construcció i  
agricultura 

70 19,7 32,2 44,2 3,9 0,0 0,0 0,0 1,5 

Treballadors no qualificats 40 14,4 18,3 55,9 9,2 0,0 2,2 0,0 0,0 

Jubilats 107 26,8 53,6 9,8 7,1 0,0 0,9 0,9 1,8 

Estudiants 21 5,0 0,0 14,2 0,0 80,7 20,2 0,0 0,0 

Mestresses de casa 14 0,0 48,0 52,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Aturats i altres situacions 44 19,6 32,9 27,6 4,0 9,3 4,4 0,0 9,1 

No contesta 2 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 



Taula 3 
 

Vostè o alguna persona que viu a la seva llar es troba en situació de dependència, o pateix una discapacitat o 

un problema de salut que limiti les activitats de la vida diària, i que hagi durat o es prevegi que duri més d’un 

any? 

%Horitzontals   Sí, 
vostè 

Sí, una 
persona de 
la llar 

Sí, dues 
persones de 
la llar 

No, cap 
persona de la  
llar té 
dependència 

Total 752 3,2 3,9 0,1 92,8 

SEXE      

Home 377 3,4 4,5 0,3 91,8 

Dona 375 2,9 3,2 0,0 93,9 

            

EDAT 752 3,2 3,9 0,1 92,8 

18 a 24 anys 30 3,3 6,7 0,0 90,0 

25 a 39 anys 178 0,6 1,1 0,0 98,3 

40 a 54 anys 285 3,2 4,2 0,4 92,3 

55 anys o més 259 5,0 5,0 0,0 90,0 

            

NACIONALITAT 752 3,2 3,9 0,1 92,8 

Andorrana  291 3,4 3,4 0,0 93,1 

Espanyola  256 3,9 5,1 0,4 90,6 

Francesa  41 0,0 2,4 0,0 97,6 

Portuguesa  91 3,3 3,3 0,0 93,4 

Altres  73 1,4 2,7 0,0 95,9 

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 

            

ESTUDIS      

Estudis primaris no acabats o sense estudis 35 11,4 8,6 0,0 80,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic  203 4,9 5,9 0,0 89,2 

Ensenyament secundari superior o formació  
professional 

298 2,3 4,0 0,3 93,3 

Universitaris 216 1,4 0,9 0,0 97,7 

            

OCUPACIÓ 752 3,2 3,9 0,1 92,8 

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

87 0,0 2,3 0,0 97,7 

Personal administratiu i similars 102 1,0 2,0 0,0 97,1 



Professionals, tècnics i similars 110 1,8 1,8 0,0 96,4 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis  
personals 

154 0,6 3,2 0,6 95,5 

Treballadors de la indústria, construcció i  
agricultura 

71 1,4 5,6 0,0 93,0 

Treballadors no qualificats 43 2,3 14,0 0,0 83,7 

Jubilats 112 5,4 5,4 0,0 89,3 

Estudiants 11 9,1 18,2 0,0 72,7 

Mestresses de casa 15 0,0 0,0 0,0 100,0 

Aturats i altres situacions 45 24,4 0,0 0,0 75,6 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 100,0 

 



Taula 6.1  
 

Tipus de deficiència, per sexe 

% Verticals   Home Dona 

Total 54 30 24 

Deficiències mentals 26,2 37,6 11,5 

Deficiències visuals 8,8 6,1 12,2 

Deficiències de l'oïda 3,6 0,0 8,3 

Deficiències del llenguatge, de la parla i la veu 0,0 0,0 0,0 

Deficiències osteoarticulars 20,7 21,7 19,3 

Deficiències del sistema nerviós 10,5 9,5 11,9 

Deficiències viscerals 10,5 15,6 4,1 

Altres deficiències 18,0 9,6 28,7 

No contesta 1,8 0,0 4,1 

 

Taula 6.2 
 

Tipus de deficiència, per edat 

% Verticals   Menys de 
18 anys 

18 a 24 
anys 

25 a 34 
anys 

35 a 44 
anys 

45 a 54 
anys 

55 a 64 
anys 

65 anys o 
més 

Total 54 7 4 3 7 10 9 15 

Deficiències mentals 26,2 84,1 77,4 0,0 27,9 26,2 0,0 6,3 

Deficiències visuals 8,8 0,0 0,0 0,0 0,0 8,7 11,2 18,8 

Deficiències de l'oïda 3,6 15,9 22,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Deficiències del  
llenguatge, de la parla i 
la veu 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Deficiències  
osteoarticulars 20,7 0,0 0,0 31,4 44,2 26,2 21,5 18,8 

Deficiències del sistema 
nerviós 

10,5 0,0 0,0 34,3 27,9 0,0 22,4 6,3 

Deficiències viscerals 10,5 0,0 0,0 34,3 0,0 8,7 22,4 12,5 

Altres deficiències 18,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,0 22,4 31,0 

No contesta 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 

 



Taula 7 
 

Des de quan pateix aquesta malaltia 

% Horitzontals   Des del 
naixement 

Menys 
d'un any 

Entre 1 
i 5 anys 

Entre 6 i 
10 anys 

Entre 11 
i 15 
anys 

Entre 16 
i 20 
anys 

Més de 
20 
anys 

Total 54 8,9 3,4 47,2 12,1 3,3 11,1 12,3 

SEXE         

Home 30 10,0 6,1 42,8 5,8 2,9 19,8 9,5 

Dona 24 7,5 0,0 52,8 20,1 3,7 0,0 15,9 

                  

EDAT         

Menys de 18 anys 7 44,9 0,0 39,2 15,9 0,0 0,0 0,0 

18 a 24 anys 4 22,6 0,0 0,0 0,0 0,0 77,4 0,0 

25 a 34 anys 3 0,0 34,3 65,7 0,0 0,0 0,0 0,0 

35 a 44 anys 7 0,0 0,0 13,3 26,7 0,0 30,8 29,1 

45 a 54 anys 10 8,7 0,0 47,5 17,5 17,5 0,0 8,7 

55 a 64 anys 9 0,0 0,0 43,9 11,2 0,0 11,2 22,4 

65 anys o més 15 0,0 5,7 75,4 6,3 0,0 0,0 12,5 

 



Taula 9.1 
 

A continuació li citaré una sèrie d’activitats de la vida diària, podria dir per quines activitats necessita ajuda 

vostè o la persona dependent, per sexe 

 Total    

% Verticals   Home Dona 

Total 54 30 24 

Caminar dins de casa       

Necessita ajuda 3,4 3,2 3,7 

No necessita ajuda, les pot realitzar sol/a 96,6 96,8 96,3 

Vestir-se       

Necessita ajuda 20,7 9,3 35,2 

No necessita ajuda, les pot realitzar sol/a 79,3 90,7 64,8 

Sortir al carrer       

Necessita ajuda 38,3 28,1 51,5 

No necessita ajuda, les pot realitzar sol/a 58,1 71,9 40,4 

No procedeix 3,6 0,0 8,1 

Pujar i baixar escales       

Necessita ajuda 31,2 24,6 39,6 

No necessita ajuda, les pot realitzar sol/a 65,2 75,4 52,2 

No procedeix 3,6 0,0 8,1 

Banyar-se o dutxar-se       

Necessita ajuda 31,5 18,8 47,8 

No necessita ajuda, les pot realitzar sol/a 68,5 81,2 52,2 

Atencions com tallar-se les ungles       

Necessita ajuda 50,7 40,6 63,7 

No necessita ajuda, les pot realitzar sol/a 49,3 59,4 36,3 

Altres atencions personals (pentinar-se, rentar-se les 
dents)       

Necessita ajuda 16,2 19,5 11,9 

No necessita ajuda, les pot realitzar sol/a 83,8 80,5 88,1 

Menjar       

Necessita ajuda 1,6 2,9 0,0 

No necessita ajuda, les pot realitzar sol/a 98,4 97,1 100,0 

Realitzar tasques domèstiques (comprar, preparar  
menjar, netejar l’habitatge, rentar la roba...)       

Necessita ajuda 44,1 28,1 64,6 



No necessita ajuda, les pot realitzar sol/a 34,5 39,9 27,6 

No procedeix 21,4 32,0 7,8 

Administrar els diners (donar canvi, pagar ...)       

Necessita ajuda 29,2 30,0 28,1 

No necessita ajuda, les pot realitzar sol/a 64,3 61,3 68,1 

No procedeix 6,5 8,7 3,7 

Realitzar les necessitats fisiològiques (anar al WC)       

Necessita ajuda 12,2 9,3 15,9 

No necessita ajuda, les pot realitzar sol/a 86,2 90,7 80,3 

No procedeix 1,6 0,0 3,7 

Manteniment de la salut (Prendre medicació, evitar 
situacions de risc, demanar ajuda davant una urgència)       

Necessita ajuda 36,8 43,8 27,8 

No necessita ajuda, les pot realitzar sol/a 56,0 43,3 72,2 

No procedeix 7,2 12,9 0,0 

 



Taula 9.2 
 

A continuació li citaré una sèrie d’activitats de la vida diària, podria dir per quines activitats necessita ajuda 

vostè o la persona dependent, per edat 

 Total              

% Verticals   
Menys 
de 18 
anys 

18 a 
24 
anys 

25 a 
34 
anys 

35 a 
44 
anys 

45 a 
54 
anys 

55 a 
64 
anys 

65 
anys o 
més 

Total 54 7 4 3 7 10 9 15 

Caminar dins de casa                 

Necessita ajuda 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 8,7 0,0 6,3 

No necessita ajuda, les pot realitzar 
sol/a 

96,6 100,0 100,0 100,0 100,0 91,3 100,0 93,7 

Vestir-se                 

Necessita ajuda 20,7 26,1 22,6 0,0 14,6 17,5 11,2 31,5 

No necessita ajuda, les pot realitzar 
sol/a 

79,3 73,9 77,4 100,0 85,4 82,5 88,8 68,5 

Sortir al carrer                 

Necessita ajuda 38,3 0,0 0,0 31,4 55,8 17,5 22,4 81,2 

No necessita ajuda, les pot realitzar 
sol/a 

58,1 100,0 100,0 68,6 44,2 82,5 77,6 6,3 

No procedeix 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 

Pujar i baixar escales                 

Necessita ajuda 31,2 0,0 0,0 31,4 27,9 35,0 11,2 62,9 

No necessita ajuda, les pot realitzar 
sol/a 

65,2 100,0 100,0 68,6 72,1 65,0 88,8 24,6 

No procedeix 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 

Banyar-se o dutxar-se                 

Necessita ajuda 31,5 26,1 22,6 0,0 14,6 8,7 22,4 69,2 

No necessita ajuda, les pot realitzar 
sol/a 

68,5 73,9 77,4 100,0 85,4 91,3 77,6 30,8 

Atencions com tallar-se les ungles                 

Necessita ajuda 50,7 57,9 22,6 31,4 27,9 26,2 33,6 93,7 

No necessita ajuda, les pot realitzar 
sol/a 

49,3 42,1 77,4 68,6 72,1 73,8 66,4 6,3 

Altres atencions personals 
(pentinar-se, rentar-se les dents) 

                

Necessita ajuda 16,2 57,9 22,6 0,0 0,0 0,0 0,0 25,8 

No necessita ajuda, les pot realitzar 
sol/a 

83,8 42,1 77,4 100,0 100,0 100,0 100,0 74,2 



Menjar                 

Necessita ajuda 1,6 0,0 22,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

No necessita ajuda, les pot realitzar 
sol/a 

98,4 100,0 77,4 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Realitzar tasques domèstiques                  

Necessita ajuda 44,1 0,0 22,6 0,0 57,1 47,5 33,6 74,9 

No necessita ajuda, les pot realitzar 
sol/a 

34,5 29,0 22,6 68,6 42,9 43,7 55,1 12,5 

No procedeix 21,4 71,0 54,9 31,4 0,0 8,7 11,2 12,5 

Administrar els diners (donar 
canvi, pagar...) 

                

Necessita ajuda 29,2 31,8 54,9 0,0 14,6 17,5 0,0 57,2 

No necessita ajuda, les pot realitzar 
sol/a 

64,3 15,9 45,1 100,0 85,4 82,5 100,0 42,8 

No procedeix 6,5 52,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Realitzar les necessitats 
fisiològiques 

                

Necessita ajuda 12,2 13,1 22,6 0,0 14,6 0,0 22,4 12,7 

No necessita ajuda, les pot realitzar 
sol/a 

86,2 73,9 77,4 100,0 85,4 100,0 77,6 87,3 

No procedeix 1,6 13,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Manteniment de la salut (Prendre 
medicació, evitar situacions de 
risc, demanar ajuda davant una 
urgència) 

                

Necessita ajuda 36,8 57,9 22,6 0,0 27,9 17,5 22,4 62,4 

No necessita ajuda, les pot realitzar 
sol/a 

56,0 15,9 22,6 100,0 72,1 82,5 77,6 37,6 

No procedeix 7,2 26,1 54,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 



Taula 12 
 

Podria indicar qui és la persona que dedica més temps a tenir cura de la persona dependent? 

% Verticals   Parella Fills Pare Mare Altres Cuidador/a 
informal Amics Voluntari/a 

Total 38 11 9 1 7 1 1 1 1 

SEXE          

Home 29,7 41,1 41,9 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 

Dona 54,5 58,9 58,1 0,0 100,0 100,0 100,0 0,0 0,0 

No contesta 15,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                    

EDAT          

Menys de 18 anys 2,3 0,0 9,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

De 18 a 24 anys 12,7 0,0 41,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

De 25 a 39 anys 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

De 40 a 54 anys  28,9 31,9 18,5 0,0 71,3 0,0 0,0 100,0 0,0 

55 anys o més 40,3 68,1 20,2 100,0 28,7 100,0 100,0 0,0 0,0 

No contesta 15,8 0,0 10,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                    

NACIONALITAT                   

Andorrana 32,7 25,5 80,6 0,0 14,3 100,0 0,0 0,0 0,0 

Espanyola 37,3 58,2 9,3 100,0 59,4 0,0 0,0 100,0 0,0 

Francesa 2,5 8,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Portuguesa 4,6 7,8 0,0 0,0 13,1 0,0 0,0 0,0 0,0 

Peruana 2,3 0,0 0,0 0,0 13,1 0,0 0,0 0,0 0,0 

Mexicana 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 

Americana 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

No contesta 15,8 0,0 10,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                    

TREBALLA          

Sí treballa 46,1 48,9 37,9 0,0 85,7 0,0 100,0 100,0 100,0 

No treballa 33,1 51,1 52,0 100,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 

No contesta 20,8 0,0 10,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 

                    

OCUPACIÓ          

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

2,3 7,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 



Personal administratiu i 
similars 

7,3 8,5 19,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Professionals, tècnics i 
similars 

4,8 8,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis  
personals 

16,4 7,8 18,5 0,0 39,4 0,0 100,0 0,0 0,0 

Treballadors de la 
indústria, construcció i  
agricultura 

12,7 16,3 0,0 0,0 31,9 0,0 0,0 100,0 0,0 

Treballadors no qualificats 2,5 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 

Jubilats 17,6 34,0 10,1 100,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 

Estudiants 7,9 0,0 31,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Mestresses de casa 2,5 8,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Aturats i altres situacions  5,0 8,5 10,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

No contesta 20,8 0,0 10,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 

                    

HORES DE CURA                   

Mitjana 18,288 16,549 13,300 50,000 31,418 5,000 24,000 7,000 2,000 

Desviació 13,437 8,422 11,107   10,377         

 



Taula 14 
 

Reconeixement de la CONAVA o de la COVASS 

% Horitzontals   Sí CONAVA Sí COVASS No 

Total 54 28,6 3,6 67,8 

SEXE     

Home 30 38,1 3,2 58,7 

Dona 24 16,4 4,1 79,5 

EDAT     

Menys de 18 anys 7 86,9 0,0 13,1 

18 a 24 anys 4 77,4 0,0 22,6 

25 a 34 anys 3 0,0 0,0 100,0 

35 a 44 anys 7 43,7 0,0 56,3 

45 a 54 anys 10 17,5 0,0 82,5 

55 a 64 anys 9 22,4 11,2 66,4 

65 anys o més 15 0,0 6,3 93,7 

 

 



Taula 15  
 

Per què no ha obtingut el reconeixement? 

  Total            

% 
Horitzontals   

Perquè li han 
denegat  
per tenir un 
grau  
inferior a 
l’estipulat 

Perquè no ha 
volgut  
passar el 
reconeixement 

No sap 
què és la 
CONAVA 

No sap 
què és la 
COVASS 

Altres, 
especificar  

No sap què 
és ni 
CONAVA  
ni COVASS 

Total 36 5,0 2,6 10,3 19,1 26,9 36,1 

SEXE        

Home 18 5,4 5,4 5,4 22,3 40,4 21,1 

Dona 19 4,7 0,0 14,9 16,1 14,1 50,3 

                

EDAT        

Menys de 18 
anys 

1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

18 a 24 anys 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

25 a 34 anys 3 0,0 34,3 0,0 0,0 65,7 0,0 

35 a 44 anys 4 0,0 0,0 0,0 28,9 47,4 23,7 

45 a 54 anys 8 0,0 0,0 10,6 25,8 53,0 10,6 

55 a 64 anys 6 16,9 0,0 33,8 0,0 16,9 32,4 

65 anys o 
més 

14 0,0 0,0 6,7 26,4 0,0 66,9 

 

  



 

 

 


